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Einheit
ZEIT. 90 Minuten | Dieses ist mit
0\
1. Far die Matrizen B= 3 | berechne man :
-1
s(a) B-AT
__stb) die Inverse B von B.
Mo, —~
Man bestimme zu fix) = Vx das I vom Grad 3 mit Entwi x0=4.

o)
—3., Man berechne das Doppelintegral ﬂ(x +y) dxdy , wobei der Integrationsbereich B berandet wird von
B

/() den Kurveny = xund y =

4. Man bestimme sémiliche reellen Zahlen a. firdie das nebenstehende lineare Gleichungssystem
(a) keine Losung,
(b) genau eine Losung
(c) mehrere Losungen hat
Man gebe jeweils zu (b) und (c) die Losungen an. +30+ 3% =a

5. Der Graph von y = sin X beschreib cine Kurve K in der xy-Ebene.
#(2) Man gebe cine Parameterdarstellung t) der Kurve K an.

©(b) Man bestimme ¢inen Tangentialvektor im Kurvenpunkt (%,sin%) .

94) Man bestimme das Kurvenintegral [VdF fir ¥(x.3) = (XXV) lngs der Kurve K von (0.0) bis
K

1%

6. Man bestimme die Extremstellen der Funktion 2 = f(x,y) = x* + y* -6x
1

~7. Man I8se : (a) die Differentialgleichung %y’ + 2e*y =
(b) die Differentialgleichung y" - 3y'=2x+1.

(c) das Anfangswertproblem y" +2y' - 8y =0 , y(0)=1,y'(0)=3

Funktion

8. Man bestimme die Fi ihe der unten
¥y
1




